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As the New World charges ever onward into the world of winemaking, Chile 
and Argentina increasingly position themselves as significant powerhouses with 
much to offer. In Chile, expertise and skill are at an all-time high, with the newly 
developed regions and varieties and a new generation of winemakers making a dif-
ference. Thanks to the enterprise of outfits like Montes and Errázuriz, the message 
of diversity and quality has spread around the world, with Chile now recognised 
as a mecca for fine wine. The great-value, entry-level wines are there of course, but 
so is the top-end, with quality abounding through the various price points. 

Just over the Andes is Argentina and the story is similar, although not quite the 
same. Financially, Argentina is less prosperous, with local producers struggling, 
the government not particularly pro a strong wine industry and the emerging gen-
eration turning to craft beer. Malbec is still king here, the big talking point being 
where it’s grown and how it’s made. Mendoza sits at a pretty high altitude anyway, 
a desert at the foothills of the Andes. The varietal diversity story continues here, 
with the grape variety to watch being Cabernet Franc. Here too, fine wines have 
made a name for themselves and demand attention.

Jak Jakicevich
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D R Y

D E E P  &  M E A N I N G F U L

F A T  C A T S

O A K - L I T E

P E A C H E S  &  C R E A M

O R G A N I C

B I O D Y N A M I C

N A T U R A L

N O  S U L P H I T E

O R A N G E

V E G A N

P É T - N A T

D O N ’ T  D R I N K
A N D  D R I V E

PRICES VALID UNTIL 31/03/2019 OR WHILE STOCKS LAST

L O C A T I O N S
A U C K L A N D 

VICTORIA PARK 
118 Wellesley St West 
308 8346 

HERNE BAY 
54 Jervois Rd 
378 8555 

PONSONBY 
139 Ponsonby Rd 
378 8252 

PARNELL 
164 Parnel l  Rd 
358 1333

KHYBER PASS 
409 Khyber Pass Rd
529 2777

BASSETT RD
154 Remuera Rd 
524 6666

REMUERA
400 Remuera Rd 
523 1594 

DOMINION RD 
250 Dominion Rd 
623 0811 

MT EDEN VILLAGE 
417 Mt Eden Rd 
638 9780

TAKAPUNA 
Cnr Hurstmere Rd & Ki l larney St 
486 1770 

DEVONPORT 
Cnr Clarence St & Wynyard St 
445 2989

KINGSLAND
420 New North Rd 
815 9207

WESTMERE
164 Garnet Rd
360 4035

ELLERSLIE
87 Main Highway 
571 2567

GREY LYNN
16 Wil l iamson Ave 
360 0134

GREY LYNN SCANLAN
23 Wil l iamson Ave
953 3310

W E L L I N G T O N

THORNDON
53 Hutt  Rd
473 1637 

KELBURN 
85 Upland Rd 
475 7849

COURTENAY PLACE 
27 Courtenay Place 
385 9600

G L E N G A R R Y  S P I R I T S 
54 Jervois Rd HERNE BAY
378 8555

D I D A ’ S  W I N E  L O U N G E 
54 Jervois Rd HERNE BAY
376 2813

S E R V I C E S

DELIVERY
National and International

GIFT PACKS
For all occasions

FUNCTIONS
We cater for it all

SALE AND RETURN
By arrangement

GLASSWARE LOAN/HIRE
Wine, Beer, Spirits

ADVICE
On everything wine related

MONTHLY OFFERS
Hot and exclusive!

FUN AND EDUCATION
We’re known for it. It’s fun

CLICK & COLLECT
It’s so convenient. Join us

93215	 LAPOSTOLLE CHILE
DOUBLE DISTILLED PISCO 700ML

$56.99
Made from Muscat grapes from northern Chile, double- 
distilled in a copper alembic imported from Cognac.  
An intense white spirit that's soft and smooth in style. 

93212	 KAPPA CHILE
DOUBLE DISTILLED PISCO 700ML

$67.99
The unaged version of pisco, double distilled from Muscat 
grapes and pure Andean water. Delicate orange and floral 
aromatics on a boldly sleek palate.

Originally developed by 16th-century Spanish settlers, pisco is South America's answer to 
France's eau-de-vie or Italy's grappa. With wine difficult to transport over long distances, 
winemakers started distilling part of their fermented product into high-proof spirit, which 
was a far more stable passenger. Over time, the spirit started to make a name for itself in its 
own right. From passing, through necessity, into and out of the port of Pisco, it found itself a 
name. Chilean distilleries are grouped into two categories, based on aromatic expressiveness: 
types utilising the Muscat grape are very fragrant, while those using Pedro Jiménez, Moscatel 
de Asturia and Torontel are more subtle.
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https://www.glengarrywines.co.nz/
https://www.glengarrywines.co.nz/items/93212/kappa%20pisco%20(700ml)
https://www.glengarrywines.co.nz/items/93215/casa%20lapostolle%20pisco%20(700ml)
https://www.glengarrywines.co.nz/stores


TE MATA H AW K E S  B AY

19105   	ZARA VIOGNIER 2018

	 $26.99
New Zealand’s oldest Viognier vines contribute their magic. Complex, 
textural, exotic and lushly flavoursome, the Zara is a floral and fragrant 
glassful of excellence. Our best Viognier leaves the rest in its tracks.

TE MATA H AW K E S  B AY

19166   	CAPE CREST SAUVIGNON BLANC 2018

	 $29.99  	CASE OF 6 $26.99 A BOTTLE

Notes of passionfruit, guava and lime, toasted almonds and brioche. 
The palate is lifted by hints of honeysuckle, nectarine and grapefruit. 
Refreshing, fruity, complex, elegant, it’s reminiscent of a great Graves.

TE MATA H AW K E S  B AY

19106   	ELSTON CHARDONNAY 2017

	 $34.99
Off Te Mata’s oldest vineyards, the Elston has long had a reputation for 
excellence. Complex, balanced. Concentrated fruit is the key, plus the 
delightful juxtaposition of textural creaminess and crisp citrus finish.	

TE MATA H AW K E S  B AY

19161   	AWATEA CABERNET MERLOT 2017

	 $39.99 	 CASE OF 6 $36.99 A BOTTLE

Fragrances of coffee, chocolate, vanilla and toast wrap the fruit, with 
ripe berry flavours unfolding on the palate. Supple tannins provide a 
fine finish. Refined, elegant and powerful.

TE MATA H AW K E S  B AY

19378   	COLERAINE CABERNET MERLOT 2017

	 $125.00  CASE OF 6 $115 A BOTTLE

Acknowledged globally as one of New Zealand’s finest red wines, John 
Buck’s Coleraine has passed into local legend. Concentrated, complex,  
yet remarkably elegant, this is a wine that has to be experienced.

TE MATA H AW K E S  B AY

19151   	ESTATE VINEYARDS CHARDONNAY 2017

	 $19.99 	 CASE OF 6 $18.99 A BOTTLE

This has changed in style and more than ever takes a nod from its 
minerally-styled big brother, Elston. Very approachable, with a lovely 
delicacy and impeccable balance rarely seen at this price level.	

TE MATA H AW K E S  B AY

19144   	ESTATE VINEYARDS CABERNETS MERLOT 2017

	 $19.99 	 CASE OF 6 $18.99 A BOTTLE

This year Cabernet Sauvignon takes the lead (47%)  augmented by 41% 
Merlot and 12% Franc. Complex and full bodied, offering tiers of berry, 
plum and violet characters enhanced by cedary oak and ripe tannins.

3

19138 	 TE MATA ESTATE VINEYARDS SAUVIGNON 2018 	 $19.99
19132 	 TE MATA ESTATE VINEYARDS SYRAH 2018 	 $19.99
19126 	 TE MATA ESTATE VINEYARDS GAMAY NOIR 2018 	$19.99

Established in the early 1890s, Te Mata is arguably our oldest 
winery, and like Villa Maria and Babich, it is proudly family 
owned. In was in 1892  that Cabernet, Chardonnay and Pinot 
Noir were first planted at the foothills of Te Mata Peak. The 
team behind Te Mata have vast experience to draw on and 
exceptional winemaking skills. This combines with Nicholas 
Buck’s drive and dedication to the expansion of a proud legacy.  
The remarkable consistency that Te Mata have achieved is  
attributable to their control over every aspect of winemaking 
and commitment to producing wine at the highest level. Says 
Nicholas Buck: ‘All grapes are harvested exclusively from estate 
vineyards; we don’t source fruit from any other region and our 
wines are made, matured and bottled on-premise.’
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MALBEC
Malbec has emerged as a uniquely different South American 
wine style. It is grown both in Chile and Argentina but it is 
the latter that has given the variety world-wide prominence. 
Malbec is Argentina’s most famous varietal wine, and there 
you’ll find what are arguably the world’s finest expressions. It 
is made in a number of distinct styles, from appealing young 
fruity and aromatic early-drinking styles to complex, longer- 
lived wines produced from old vines. 

Z U C C A R D I

90139  	CHAKANA MALBEC 2017 	 $15.90
90663  	RENACER PUNTO FINAL MALBEC 2017 	 $15.99
90781  	HUARPE AGRELO MALBEC CABERNET 2014 $27.99
90665  	RENACER PUNTO FINAL MALBEC RESERVA 2017 $27.99
90666  	RENACER MILAMORE MALBEC CABERNET 2015 $34.99
90694  	ACHAVAL-FERRER QUIMERA 2014 $57.99
90695  	ACHAVAL-FERRER BELLA VISTA MALBEC 2013 	 $143.00
90696  	ACHAVAL-FERRER MIRADOR MALBEC 2013 $143.00
90697  	ACHAVAL-FERRER ALTAMIRA MALBEC 2014 $163.00

CHAKANA A R G E N T I N A

90141	 NUNA ESTATE ORGANIC MALBEC 2017

$17.99
Channelling their deep Italian winemaking roots, the 
Pelizzatti family utilise some of the finest terroir in  
Argentina to express themselves, adhering to minimal 
winemaking intervention. Tightly woven aromatics and 
savoury and coffee notes infuse the rich palate.

HUARPE A R G E N T I N A

90780	 TAYMENTE MALBEC 2017

$19.99  CASE OF 12 $18.99 A BOTTLE

Originally Italian émigrés, the Toso family have been 
making wine in Argentina since 1880. A wonderfully 
forward nose of violets and dried red fruits. With 10-12 
months spent in old barrels, the integration is superb, 
the palate round and delicate with excellent length. 

ZUCCARDI A R G E N T I N A

90671	 ZUCCARDI Q MALBEC 2016

$32.99  CASE OF 6 $31.99 A BOTTLE

From an architecturally stunning Argentinian winery 
boasting premium terroir, this is wonderfully pure and 
balanced. Violet notes, vibrant fruit, a chalky nature  
to the tannins and a very open structure consistent with  
Zuccardi’s extensive use of concrete tanks. 

RIGLOS A R G E N T I N A

90770	 LAS DIVAS GRAN MALBEC 2015

$37.99  CASE OF 12 $36.99 A BOTTLE

The Riglos wines are sought after by sommeliers and 
collectors. A single vineyard Malbec with concentrated 
aromatic notes of plums and violets. Firm, ripe tannins; 
great drive and strength on the palate. Stunning wine. 

CHAKANA A R G E N T I N A

90137	 ESTATE SELECTION MALBEC 2015

$26.99
Argentina’s main wine region, Mendoza, is essentially 
a desert blessed with access to water from the Andes 
that makes viticulture possible. Chakana’s black label 
Malbec is a sweetly perfumed, succulent, peppery wine 
with a seamless structure and a refreshing finish.

ACHAVAL-FERRER  A R G E N T I N A

90691	 MALBEC 2017

$30.99  CASE OF 12 $29.99 A BOTTLE

Anyone in the know will more than likely tell you that 
the world’s best Malbec comes from Achaval-Ferrer.  
A definitive, textbook Malbec, this is potent, silky, fresh 
and floral, with vivid blackberry, raspberry and plum 
characters, rounded tannins and a touch of minerality.

90673  	ZUCCARDI CONCRETO MALBEC 2017 $61.99
90676  	ZUCCARDI JOSÉ ZUCCARDI MALBEC 2014 $72.99
90674  	ZUCCARDI ALUVIONAL ALTAMIRA MALBEC 2014 	$131.00
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https://www.glengarrywines.co.nz/wine/malbec
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The Cabernet Franc variety is well established in a number of 
sub-regions of Chile and Argentina, where it is often used as 
a blender. However, there has been a surprisingly wonderful  
array of excellent Cabernet Franc-exclusive wines arriving in 
New Zealand, via our shipments, that have redefined its role 
as a supporting actor. Pop one open and you’ll encounter green 
pepper characters, some earthiness, floral nuances and a fresh 
vitality to these wines that make them well worth checking out.

CABERNET FRANC

Originally from Bordeaux, Chilean Carmenère was once thought 
to be Merlot, but a 1994 DNA analysis fortuitously identified it 
as the long lost Carmenère and saved the grape from extinction.  
Today, 98% of the world’s Carmenère is produced in Chile. The 
wines from this rare variety typically display fleshy, fruity cherry, 
raspberry, green pepper and herbal-spicy notes wrapped in a re-
fined coat of mellow tannins. Carmenère’s subtle tannin structure 
and low acidity make it a great accompaniment to lighter dishes.

CARMENÈRE

90758  	EMILIANA ADOBE CARMENÈRE 2017 	 $13.99
90623  	MONTES LIMITED SELECTION CARMENÈRE 2016 	 $17.99
90591  	LAPOSTOLLE GRAND SELECTION CARMENÈRE 2013 	$20.99
90746 	 ERRÁZURIZ MAX RESERVA CARMENÈRE 2016 	 $27.99
90595 	 LAPOSTOLLE CUVÉE ALEXANDRE CARMENÈRE 2016 	$37.99
90749  	ERRÁZURIZ KAI CARMENÈRE 2015 	 $228.00

ERRÁZURIZ C H I L E

90741	 ESTATE CARMENÈRE 2017

$17.99  CASE OF 12 $16.99 A BOTTLE

At Errázuriz, state-of-the-art meets 1870s-era history. 
Vivid aromatics of roasted red pepper, green pepper 
and fig. With naturally low acidity and soft tannins, this 
is approachable and easy to drink. With no dominating 
oak, it’s all about the fruit.

VIÑA AQUITANIA C H I L E

90718	 RESERVA CARMENÈRE 2018

$23.99  CASE OF 12 $22.99 A BOTTLE

Aquitania is a joint venture between Chile and France, 
their old vines of Bordeaux origin. This is off a site in 
the Maipo Valley that Aquitania manage. It embodies 
everything you’d hope for in a good Carmenère: light, 
fresh, supple, with a distinctive tomato leaf character.

EMILIANA SIGNOS DE ORIGEN C H I L E

90760	 LOS ROBLES CARMENÈRE 2016

$34.99  CASE OF 6 $33.99 A BOTTLE

An inspirational organic-biodynamic winery devoted to 
nurturing its ecosystem and furthering the aspirations 
of its workers. A lusciously elegant wine displaying  
superbly concentrated fruit, with soft tannins, low acid-
ity, nuances of smoky oak and a lovely texture. RIGLOS A R G E N T I N A

90771	 LAS DIVAS GRAN CABERNET FRANC 2016

$37.99  CASE OF 12 $36.99 A BOTTLE

Single vineyard, single varietal. Enticing notes of green 
pepper are suitably subtle, and there is a wonderful  
balance to the palate. Tannins are nice and firm without 
being overly hard. Great wine. 

ACHAVAL-FERRER  A R G E N T I N A

90693	 CABERNET FRANC 2016

$30.99  CASE OF 12 $29.99 A BOTTLE

Argentinian Cabernet Franc is pretty exciting, and this 
would be a good option when it comes to starting your 
exploration. Delivers a generous surge of strawberry, 
green leaf and rhubarb characters, with a linear note to 
the chewy tannins and a bright, fruity finish.

RENACER A R G E N T I N A

90664	 PUNTO FINAL CABERNET FRANC RESERVA 2016

$27.99  CASE OF 12 $26.99 A BOTTLE

A boutique, eco-friendly winery that’s a little slice of  
Italy in the middle of Argentina, the vines irrigated with 
water from melted Andean snows. The wine is on the 
richer side, with a lovely touch of green pepper to the 
juicy red fruits, rich texture and lingering finish.

92
JAMES SUCKLING
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TIM ATKIN

V I Ñ A  AQ U I TA N I A

R E N AC E R

https://www.glengarrywines.co.nz/wine/cabernet/argentina
https://www.glengarrywines.co.nz/wine/chile/cabernet
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CABERNET SAUVIGNON
Bordeaux’ aristocratic Cabernet Sauvignon grape has adapted  
well to the soils and climates of both Argentina and Chile, 
where they are free of phylloxera and are grown ungrafted. 
The variety is the mainstay of well-structured Bordeaux-style 
blends and a number of diverse regional varietals. Stylistically 
the wines vary considerably, but tend to deliver well-defined 
fruit, displaying classic varietal aromas and flavours backed 
by savoury, textural subtleties and distinctive regional traits. 

S E B A S T I Á N  Z U C C A R D I

90748  	ERRÁZURIZ ACONCAGUA COSTA PINOT NOIR 2017 	$37.99
90721  	VIÑA AQUITANIA SOLdeSOL PINOT NOIR 2012 	 $40.99 
90768  	CASA MÁRIN LO ABARCA HILLS PINOT NOIR 2011 	$67.99

KAIKEN A R G E N T I N A

90613	 ESTATE CABERNET SAUVIGNON 2017

$17.99  CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE

The brainchild of Chile’s Aurelio Montes, who from the 
other side of the Andes recognised the outstanding  
potential of Argentina’s best wine regions. Notes of ripe 
plum, hints of spice and black olives, a touch of bitter 
chocolate and vanilla. Nicely rounded with a long finish. 

VIÑA AQUITANIA C H I L E

90717	 RESERVA CABERNET SAUVIGNON 2016

$23.99  CASE OF 12 $22.99 A BOTTLE

These are exceptional wines, much more restrained 
than the typical styles emanating from Chile’s Maipo 
Valley. A bright and lively palate displays blackcurrant 
characters and wonderful purity. Typical of Maipo, it’s 
minty, elegant and, in these hands, superbly balanced. 

ZUCCARDI A R G E N T I N A

90672	 ZUCCARDI Q CABERNET SAUVIGNON 2015

$32.99  CASE OF 6 $31.99 A BOTTLE

Sebastián Zuccardi is part of a new generation focused 
on the importance of individual terroir and breaking 
down Argentina’s vast, lumped-together regions. With 
minimal oak use, this is intensely aromatic, boasting 
pure fruit, firm, savoury tannins and an elegant finish. 

90757  	EMILIANA ADOBE RESERVA CABERNET 2017 	 $13.99
90661  	RENACER PUNTO CABERNET SAUVIGNON 2017 $15.99
90742  	ERRÁZURIZ ESTATE CABERNET SAUVIGNON 2016 	$17.99
90138  	CHAKANA ESTATE CABERNET SAUVIGNON 2016 	 $17.99
90593  	LAPOSTOLLE GS CABERNET SAUVIGNON 2015 	 $20.99
90588  	MONTES ALPHA CABERNET SAUVIGNON 2015 	 $24.99
90745  	ERRÁZURIZ MAX RESERVA CABERNET 2016 	 $27.99
90692  	ACHAVAL-FERRER CABERNET SAUVIGNON 2016 $30.99
90625  	MONTES ALPHA BLACK CABERNET 2015 	 $32.99
90719  	VIÑA AQUITANIA LAZULI CABERNET 2015 	 $49.99
90743  	ERRÁZURIZ DON MAXIMIANO RESERVA 2015 	 $128.00
88050  	ALMAVIVA CABERNET SAUVIGNON 2015 	 $320.00

Plantings have increased in maritime-influenced regions where 
moderate temperatures ensure slow, even ripening. Chilean Pinots 
offer well-defined berry, floral and earthy notes, while Argentinian 
expressions are less spicy, elegantly structured and fruit-driven.

PINOT NOIR

EMILIANA C H I L E

90756	 NOVAS GRAN RESERVA PINOT NOIR 2017

$17.99  CASE OF 12 $16.99 A BOTTLE

Aromas of strawberry and blackcurrant, notes of damp 
earth and a light floral touch. The palate is lush, with 
smooth tannins and a generously fruity finish. A well 
balanced wine with good complexity.

CASA MÁRIN C H I L E

90766	 CARTAGENA PINOT NOIR 2017

$22.99  CASE OF 6 $21.99 A BOTTLE

Casa Márin wines are markedly different to the Chilean 
norm; owing to the steepness of the land, the soil and 
the proximity to the sea, they are cooler in nature. With 
notes of red fruits, blueberry and cherry, the palate is 
gentle and fruit forward, the finish softly elegant.

MONTES C H I L E

90627	 ALPHA BLACK PINOT NOIR 2016

$34.99  CASE OF 12 $33.99 A BOTTLE

One of South America’s most highly-regarded wineries, 
Montes established the benchmark for Chile’s industry. 
Ripe, bold, savoury and meaty on both nose and palate, 
neither red nor black fruits dominating. Long, powerful 
and well-rounded, with good aging potential.

93
TIM ATKIN

https://www.glengarrywines.co.nz/wine/cabernet
https://www.glengarrywines.co.nz/wine/cabernet
https://www.glengarrywines.co.nz/wine/pinot%20noir/chile
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Confined mainly to cooler regions such as Casablanca, San  
Antonio or coastal sites, Chile’s Sauvignon Blanc plantings lag 
well behind Chardonnay. Chilean Sauvignons are typically 
more akin to the old school New Zealand style; i.e. less about 
restraint and refinement, more about loud and proud, offering 
refreshing citrus, green apple and tropical fruit characters.

SAUVIGNON BLANC

Merlot is widely planted in Chile and plantings are rapidly  
increasing in Argentina. The variety does particularly well in 
the cooler regions bordering the Andes foothills and valleys. The 
varietal wines are lushly textured with up front aromas and ripe 
spicy black fruit characters. In Bordeaux-style blends, the variety 
provides softness and fleshiness.  

MERLOT

LAPOSTOLLE C H I L E

90594	 CUVÉE ALEXANDRE MERLOT 2014

$37.99  CASE OF 6 $36.99 A BOTTLE

Chilean terroir blended with French expertise. The 
grapes are certified organic, the winery is not. A blend 
of 87% Merlot and 13% Carmenère, this is bold and 
dense, with notes of mocha, chocolate and spice, firm 
tannins and a plush mid-palate. Wonderful wine.

EMILIANA C H I L E

90759	 ADOBE RESERVA CHARDONNAY 2018

$13.99  CASE OF 12 $12.99 A BOTTLE

The organic Emiliana wines are fragrant, clean and 
cooler in style, owing to the proximity of the sea. Fresh 
aromas of grapefruit and lime intermingle with tropical 
fruit notes and a touch of herbs. A balanced, fresh and 
fruity Chardonnay with a persistent finish.

Chardonnay is an extremely versatile grape, and it has adapted  
well to the cooler sub-regions of Chile and Argentina. The  
variety’s adaptability is particularly appreciated in Argentina, 
where it produces a number of diverse varietal styles and is also 
used as a base for sparkling wines. Chilean Chardonnay styles 
range from full-bodied, barrel fermented expressions to fresh 
unoaked wines characterised by tropical fruit, apple and pear 
aromas and flavours laced with fine minerality and fresh notes.  

CHARDONNAY

CASA MÁRIN C H I L E

90765	 CARTAGENA SAUVIGNON BLANC 2018

$17.99  CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE

A French clone of Sauvignon Blanc, the grapes for this 
wine grow on the highest parts of the vineyard where 
it’s warmer. A tropical, expressive style that’s had 
stainless steel aging and maturation.

90755  	EMILIANA NOVAS GRAN RESERVA CHARDONNAY 2017 	$17.99
90670  	ZUCCARDI Q CHARDONNAY 2017 	 $32.99
90720  	VIÑA AQUITANIA SOLdeSOL CHARDONNAY 2013 	 $40.99

MONTES C H I L E

90626	 ALPHA BLACK CHARDONNAY 2015

$32.99  CASE OF 12 $31.99 A BOTTLE

The Alpha Blacks are the new generation of Montes 
wines. A generous and broad palate of melon and 
stonefruit is followed up with potent toasted notes of 
hazelnut and vanilla, the strong acidity holding it all  
together. For lovers of powerful, oaky Chardonnays.

LAPOSTOLLE C H I L E

90590	 GRAND SELECTION CHARDONNAY 2017

$20.99  CASE OF 6 $19.99 A BOTTLE

Grapes are from the Casablanca Valley, the cool fruit 
characters and fresh acidity very evident. A precise 
Chardonnay showing pure stonefruit flavours, creamy 
textures and a mineral touch. 

ERRÁZURIZ C H I L E

90747	 MAX RESERVA CHARDONNAY 2017

$27.99  CASE OF 12 $26.99 A BOTTLE

Situated alongside the original 19th century edifice at 
Errázuriz is the new winery, environmentally designed 
to recirculate air, chill it with water from the hills and 
cool the building. A rich, spicy Chardonnay with a good 
tight structure binding the dominant oak characters.
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https://www.glengarrywines.co.nz/items/90594/casa+lapostolle+cuvee+alexandre+merlot
https://www.glengarrywines.co.nz/wine/chardonnay/chile
https://www.glengarrywines.co.nz/wine/chardonnay/chile
https://www.glengarrywines.co.nz/items/90765/casa+marin+cartagena+sauvignon+blanc
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S U M M E R

DE BORTOLI N S W

20828  FAMILY SELECTION SPARKLING WINE NV

$9.99
Appealing sparkler from Australian giants De Bortoli showing a gentle 
effervescence and an attractive nose of ripe fruit with lime and mineral 
notes. Beautifully refreshing, with a silky mouthfeel and a crisp finish.

FREIXENET P E N E D È S

85010  CORDON NEGRO BRUT CAVA NV

$13.99
A crisply fresh and dry, wallet-friendly aperitif made from indigenous 
Spanish varieties. Vivacious and elegant, with zesty, citrusy flavours 
licking around the edges of the bready richness. 

SANTA MARGHERITA VA L D O B B I A D E N E

62538  PROSECCO SUPERIORE DOCG NV

$22.99  CASE OF 6 $21.99 A BOTTLE 
Santa Margherita lead the way with their stylish Proseccos. Sourced 
from the famed Valdobbiadene region, the DOCG is delicately aromatic 
with an elegant mineral edge. Drier in style than their DOC Prosecco. 

No1 FAMILY ESTATE M A R L B O R O U G H

12167  No 1 CUVÉE BRUT NV

$32.99  CASE OF 6 $29.99 A BOTTLE 
Originally from Epernay in Champagne, Marlborough’s Daniel le Brun 
focuses exclusively on methode wines. The mainstay of his range, the 
No.1 Cuvée delivers citrus-edged richness on a toasty, weighty palate.

NAUTILUS M A R L B O R O U G H

15470  CUVÉE MARLBOROUGH BRUT NV

$36.99  CASE OF 6 $35.99 A BOTTLE 
This boutique family winery is a premium brand on the world stage.  
Refined and opulent, there is a champagne level of commitment evident, 
with 36 months spent on lees and up to 15% of the blend reserve wines.

MOËT & CHANDON C H A M PA G N E

47211   IMPÉRIAL BRUT NV

$59.99
The giant-striding Moët & Chandon brand is still a force to be reckoned 
with in the quality and consistency stakes. Their Brut Impérial is broad 
and stylish, with a creamy presence and a vibrantly elegant character.

VIDAL M A R L B O R O U G H

19429  ESTATE SAUVIGNON BLANC 2018

$12.99  CASE OF 6 $11.99 A BOTTLE 
Juicy, succulent fruit makes its presence felt on a palate that’s vibrant 
and threaded with fine lines of acid, guava, gooseberries and a sweet 
seam of peach. Attractively priced Marlborough Sauvignon.

JULES TAYLOR M A R L B O R O U G H

14768  SAUVIGNON BLANC 2018

$20.99  CASE OF 12 $19.99 A BOTTLE 
Intense notes of passionfruit and tropical citrus, an elegantly balanced 
palate, herbaceous nuances, a sublimely textural mouthfeel and a sigh-
ingly long finish. Year in, year out, one of our top-sellers.

MUD HOUSE M A R L B O R O U G H

14641  PINOT GRIS 2018

$12.99  CASE OF 6 $11.99 A BOTTLE 
An off-dry style exuding aromatic notes of pipfruit and citrus with hints 
of spice. A beautifully balanced, fruit-driven and textural Pinot Gris with 
a fine, refreshing aftertaste. 

KUMEU VILLAGE K U M E U

18204  CHARDONNAY 2017

$16.99  CASE OF 12 $15.99 A BOTTLE 
With its alluring stonefruit, citrus and nutty nuances, Kumeu River’s  
entry level Chardonnay is good drinking, the elegant palate infused with 
deep fruit flavours, nice texture and a crisp, mineral-edged finish.

CHURCH ROAD H AW K E S  B AY

15074  CHARDONNAY 2017

$17.99  CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE 
Historic winery with roots that run more than a century deep. The entry 
level Chardonnay is a complex, multi-layered wine with subtle citrus, 
mineral, melon, fig and hazelnut notes overlaid with a mealy complexity.

BRANCOTT ESTATE M A R L B O R O U G H

15161  O CHARDONNAY 2017

$21.99  CASE OF 6 $19.99 A BOTTLE 
A tribute to Montana’s original Kiwi classic, the letter series. Opulent 
stonefruit and citrus characters combine with toasty, mealy nuances,  
a creamy, nutty mouthfeel and a lingering textural finish.

https://www.glengarrywines.co.nz/items/20828/de%20bortoli%20db%20sparkling%20nv
https://www.glengarrywines.co.nz/items/19429/vidal%20estate%20sauvignon%20blanc%202018
https://www.glengarrywines.co.nz/items/85010/freixenet%20cordon%20negro%20brut
https://www.glengarrywines.co.nz/items/14768/jules%20taylor%20marlborough%20sauvignon%202018
https://www.glengarrywines.co.nz/items/62538/santa%20margherita%20prosecco%20superiore%20docg
https://www.glengarrywines.co.nz/items/12167/no.1%20family%20estate%20cuv%C3%A9e%20no.1%20brut%20nv
https://www.glengarrywines.co.nz/items/14641/mud%20house%20pinot%20gris%202018
https://www.glengarrywines.co.nz/items/18204/kumeu%20river%20village%20chardonnay%202017
https://www.glengarrywines.co.nz/items/15470/nautilus%20marlborough%20cuvee%20brut
https://www.glengarrywines.co.nz/items/15074/church%20road%20chardonnay%202017
https://www.glengarrywines.co.nz/items/47211/moet%20and%20chandon%20champagne%20imperial%20brut%20nv
https://www.glengarrywines.co.nz/items/15161/brancott%20estate%20letter%20series
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W I N E S

STONELEIGH M A R L B O R O U G H

12100  WILD VALLEY ROSÉ 2018

$14.99
Delicate aromatics of creamy strawberry and redcurrant. A dry style 
that is crisp and refreshing, with more primary red fruits on the palate, 
a hint of spice and a fresh, savoury finish.

LEFT FIELD H AW K E S  B AY

11960  MOON SHELL MOTH ROSÉ 2018

$15.99  CASE OF 6 $14.99 A BOTTLE 
This tasty Hawkes Bay rosé from the decidedly skewed Left Field is 
softly textural, with ripe, concentrated berry flavours, a nicely weighted 
palate and a long, refreshing finish of snappy acidity. 

THE NED M A R L B O R O U G H

12246  PINOT ROSÉ 2018

$16.99
A classic bouquet of summer berries and cream with a dash of spice. 
The vibrant palate is dominated by a mouthful of ripe, soft berryfruit 
flavours enhanced by a creamy texture and a bright, vivacious finish.

OPAWA M A R L B O R O U G H

13467  ROSÉ 2018

$18.99
A vivacious nose of ripe peaches, pomegranate and spice leads into a 
smooth and rounded palate with a clean, refreshing finish. A dry wine 
that’s an ideal aperitif or accompaniment to fresh summer cuisine.

CHURCH ROAD H AW K E S  B AY

15296  GWEN ROSÉ 2018

$22.99  CASE OF 6 $21.99 A BOTTLE 
Named for the wife of the pioneering Tom McDonald, this is a delicate, 
refreshing aperitif-style rosé made from Merlot and Tempranillo grapes. 
Walks a poised line between Provencal elegance and Kiwi vibrancy.

MAN O’ WAR WA I H E K E  I S L A N D

12482  PINQUE ROSÉ 2018

$23.99
Man O’ War’s elegant rosé offers delicate aromas and flavours of straw-
berry and watermelon nuanced with tangy mineral notes. The crisp and 
creamy palate finishes clean and dry. Refreshing lower alcohol option.

MT DIFFICULTY C E N T R A L  O TA G O

14935  ROARING MEG PINOT NOIR 2017

$26.99  CASE OF 6 $25.99 A BOTTLE 
Consistently good drinking year after year, the Meg is a classic Central 
Otago fruit explosion, the red and black berry characters released in a 
smooth rush of crushed fruit, herbs and subtle spice. Ripe and textural.

MOUNT EDWARD C E N T R A L  O TA G O

12526  PINOT NOIR 2016

$39.99
Singing Burgundian notes, this is beautifully fragrant with cherries, vi-
olets and a core of earth and oak, the mineral-tinged fruit seamlessly 
threaded throughout. Softens to a perfect round and finishes long.

CHURCH ROAD H AW K E S  B AY

15079  SYRAH 2017

$17.99  CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE 
A glossy and seductive Syrah that’s chock-full of ripe cherry, plum and 
violet notes lifted by spicy, peppery nuances. The plush palate of ripe 
fruit is enhanced by silky tannins and a long finish.

MONT-REDON R H Ô N E  VA L L E Y

41384  RESERVE CÔTES DU RHÔNE 2016

$19.99  CASE OF 12 $17.99 A BOTTLE 
An exuberantly rustic blend of Grenache, Cinsault and Syrah, robust  
yet still refined, and offering a good degree of complexity and sinewy 
succulence via its bright fruit and earthy characters.

ESK VALLEY H AW K E S  B AY

12813  MERLOT CABERNET SAUVIGNON MALBEC 2017

$17.99  CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE 	
A superbly-priced red blend from pioneering Hawkes Bay outfit Esk  
Valley and winemaker Gordon Russell. Ripe, succulent and generously 
flavoured, it makes good use of its lovely Gimblett Gravels fruit.

CRAGGY RANGE H AW K E S  B AY

11212  TE KAHU 2016

$24.99  CASE OF 12 $23.99 A BOTTLE 
Superb single vineyard red blend. Notes of cassis, plum, rosemary and 
cedar entice as the rich Gimblett Gravels fruit warms the palate with 
youthful, finely-textured tannins that surge to a long, dry finish.

https://www.glengarrywines.co.nz/items/12100/stoneleigh%20wild%20valley%20rose%202018
https://www.glengarrywines.co.nz/items/14935/mt%20difficulty%20central%20otago%20roaring%20meg%20pinot%20noir%202017
https://www.glengarrywines.co.nz/items/11960/left%20field%20moon%20shell%20moth%20rose%202018
https://www.glengarrywines.co.nz/items/12526/mount%20edward%20pinot%20noir%202016
https://www.glengarrywines.co.nz/items/12246/the%20ned%20marlborough%20ros%C3%A9%202018
https://www.glengarrywines.co.nz/items/15079/church%20road%20hawkes%20bay%20syrah%202017
https://www.glengarrywines.co.nz/items/13467/opawa%20rose%202018
https://www.glengarrywines.co.nz/items/41384/mont%20redon%20cotes%20du%20rhone%20reserve%202016
https://www.glengarrywines.co.nz/items/15296/church%20road%20gwen%20rose%202018
https://www.glengarrywines.co.nz/items/12813/esk%20valley%20gimblett%20gravels%20merlot%20cabernet%20malbec%202017
https://www.glengarrywines.co.nz/items/12482/man%20o'%20war%20pinque%20rose%202018
https://www.glengarrywines.co.nz/items/11212/craggy%20range%20te%20kahu%20%202016
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Wine is Glengarry’s core business; it is who we are, and 
who we have been for more than 70 years now. However, 
standing still is not what we do, and so there is a new string 
to our bow, sitting alongside our wine retailing brand:  

Glengarry Spirits is a stand-alone store, an independent 
and singular exponent of the finest spirits the world has 
to offer, located on the Jervois Rd site where the Glengarry  
story began back in 1945. Under the Glengarry Spirits ban-
ner, we operate as a Premium Spirit Specialist, providing 
a shopping experience quite unlike any other currently 
found in New Zealand. 

You can immerse yourself in the world of premium spirits 
within a specially-crafted space catering solely to the genre, 
where you’ll encounter the finest exemplars of each spirit 
category. The products on offer include unique items and 
rare bottlings. 

As well as functioning as a space to showcase the world of 
spirits, the Glengarry Spirits store can conduct spirit-related 
tastings and events, with private functions from seminars 
to celebrations available to be booked. An exciting array of 
tastings and events awaits.

93091	 JAMESON I R E L A N D

TRIPLE DISTILLED IRISH WHISKEY 1L

$49.99
Triple distilled, aged in bourbon and Spanish Oloroso oak casks for 
5-7 years. Superbly smooth and round with sweet, spicy wood notes.

98509	 SLANE I R E L A N D

TRIPLE CASKED IRISH WHISKEY 700ML

$49.99
A clean, rich toffee-layered whiskey with a hint of spice, blended from 
seasoned Tennessee whiskey, bourbon and Oloroso sherry casks.

98550	 TEELING I R E L A N D

SMALL BATCH IRISH WHISKEY 700ML

$49.99
A rich, sweetly mellow, gently wooded whiskey with vanilla and spice 
circling the bright, ambrosial notes from the rum cask it was aged in. 

98340	 TEELING I R E L A N D

STOUT CASK SMALL BATCH IRISH WHISKEY 700ML

$84.99
Teeling collaborated with the Galway Bay Brewery to create this rich 
and vibrant whiskey finished in 200 Fathoms Imperial Stout casks.

98566	 TEELING I R E L A N D

SPIRIT OF DUBLIN IRISH POITÍN 500ML

$45.99 THE ORIGINAL SPIRIT OF IREL AND

Triple distilled in traditional copper pot stills from the best Irish barley. 
Try it with a premium tonic water and a slice of orange peel over ice.

It’s Saint Patrick’s Day on Sunday the 17th of March, and the 
Irish, bless them, make a fabulous whiskey. And it could also 
be said, to be sure, that those two facts dovetail rather nicely...

https://www.glengarrywines.co.nz/store/jervois
https://www.glengarrywines.co.nz/store/jervois
https://www.glengarrywines.co.nz/store/jervois
https://www.glengarrywines.co.nz/irish%20whiskey
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12519	 GR AHAM NOR TON’S OWN  SAUVIGNON BL ANC 2017   	 $14.99

12580	 GR AHAM NOR TON’S OWN  PINK BY DESIGN ROSÉ 2018 	$14.99

19820	 GR AHAM NOR TON’S OWN  SHIR A Z 2016 	 $14.99

62590	 GR AHAM NOR TON’S OWN  PROSECCO NV  $15.99

Ah yes, Graham Norton the winemaker. Under the trusty tutelage of the clever gents 
from Invivo of course. We have to admit, these wines are pretty good drinking for the 
minimal outlay involved. That Graham knows what he’s doing. As far as the prove-
nance of these vinos goes, are they Irish, like the inimitable Mr Norton? Or are they 
Kiwi, courtesy of Invivo? Hey, who cares? They’re good, and Saint Patrick’s Day is 
nigh upon us (Sunday March 17), so at least for this month, they’re Celtic to the core.

The first wine of its kind in New Zealand. Terra Sancta has grown 
three famous northern Italian varietals, Dolcetto, Barbera and 
Lagrein, and selected them respectively from the 2016, 2017 and 
2018 vintages. This rare multi-varietal, multi-vintage approach 
has created a wine with the hallmark Terra Sancta expressive-
ness and complexity. Classic Italian flair courtesy of Kiwi hands. 
Handmade pasta and a light Italian sauce, anyone?

T E R R A  S A N C TA  S P E C I A L  R E L E A S E
11112	 T H E  I TA L I A N  B A N N O C K B U R N 

D O LCE T T O  L AG R E I N  B A R BER A 	 36.99

On Friday the 15th of March we celebrate the greenshell mussel. Unique to 
NZ waters, a large bowl of these ancient nutritional gems, gently steamed, 
makes for a fantastic afternoon/evening on the deck in the company of  
a posse of pals and a selection of good wines. Like the ones below.

M U D  H O U S E  M A R L B O R O U G H  S U B - R E G I O N  S E R I E S

14361 R A PAU R A  S A U V I G N O N  B L A N C  2 017  $16.99

14363 B U R L E I G H  P I N O T  R O S É  2 017  $16.99

14362 G R OV E T OW N  P I N O T  G R I S  2 018  $16.99

14364 O M A K A  C H A R D O N N AY  2 016  $16.99

EACH WINE FOR A CASE OF 6 IS $15.99 A BOTTLE

https://www.glengarrywines.co.nz/brands/terra%20sancta
https://www.glengarrywines.co.nz/brands/invivo
https://www.glengarrywines.co.nz/brands/mud%20house


D’ARENBERG M c L A R E N  VA L E

20757  THE STUMP JUMP GSM 2016

$12.99 	 CASE OF 12 $10.99 A BOTTLE 
The Stump Jump is an Australian classic, a rich and silky blend  
of classic Rhône varieties lifted by its savoury edge and fine  
tannins, with an accompanying lick of spice and loads of  
effusive charm. A popular choice in these parts.

YALUMBA S O U T H  A U S T R A L I A

29879  THE Y SERIES SHIRAZ VIOGNIER 2017

$11.99 	 CASE OF 6 $10.99 A BOTTLE 	
From the unassailable Yalumba, unmistakably Australian in character, 
with silky textures and fragrant violet and apricot notes. The palate is 
superbly fresh, with rich fruit wrapped around supple tannins.

DE BORTOLI N E W  S O U T H  WA L E S

20944  DEEN CABERNET SAUVIGNON 2015

$13.99 	 CASE OF 6 $12.99 A BOTTLE 
Superb-value Aussie Cabernet Sauvignon from this third-generation 
Italian family wine company. Ripe plum and blackberry aromas are 
backed by herbal notes and hints of coffee, with the rich fruit flavours 
enhanced by chocolate nuances and supple tannins.

23860  GRANT BURGE B A R O S S A  VA L L E Y

BAROSSA INK SHIRAZ 2016

$16.99
True to its name, the Barossa Ink Shiraz is a deeply vivid purple-red in 
colour, the palate delivering tremendous density. Characters of plum, 
raspberry and dark cherry are nuanced with chocolate, coffee and 
spice notes. Rich and sensually full-bodied.

ST HALLETT B A R O S S A  VA L L E Y

27852  FAITH SHIRAZ 2017

$19.99
Reliably consistent, unmistakably Barossan, the ripe plum and berry 
aromas display hints of chocolate and cinnamon. Silky and beautifully 
integrated, the lingering fruit flavours are seasoned with vibrant spicy 
notes. Drinking beautifully.

12

42510	 CHÂTEAU AIMÉE B O R D E A U X

MÉDOC 2014

$17.99 	 CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE 
It’s a delight to find a Bordeaux at this price that is so good. Merlot- 
dominant, the nose is on the shy side, however the palate makes up for 
it with an abundance of generous red fruit flavours.

PUECH-HAUT L A N G U E D O C

49147  LES COMPLICES GRENACHE SYRAH 2016

$20.99 	 CASE OF 6 $19.99 A BOTTLE 
One of the stars of the Languedoc, the Puech-Haut vineyards are  
organically managed, with old olive trees and truffles in residence. An 
appealing unoaked, New World-style Grenache Syrah blend displaying 
cherry and plum aromas and flavours enhanced by supple tannins. 

45378	 LE COLOMBIER R H Ô N E  VA L L E Y

CÔTES DU RHÔNE 2017

$22.99 	 CASE OF 12 $21.99 A BOTTLE 
This attractive Grenache, Syrah, Mourvèdre blend arguably warrants 
twice the price tag. Until recently restricted to sales within its local 
market, we paid a visit and managed to secure a shipment. That sold 
quickly, so here is the next one, from the lovely 2017 vintage.

LE COLOMBIER R H Ô N E  VA L L E Y

45343  VIEILLES VIGNES VACQUEYRAS 2017

$27.99 	 CASE OF 12 $26.99 A BOTTLE 
The vines at the biodynamic Domaine Le Colombier are some of the 
oldest in the southern Rhône’s Vacqueyras appellation. A dense and 
richly fragrant Grenache-Mourvèdre blend that delivers bright berry 
characters and plenty of weight.

42521	 CHÂTEAU SAINT-PAUL B O R D E A U X

HAUT-MÉDOC 2014

$27.99 	 CASE OF 12 $26.99 A BOTTLE 
A Merlot-dominant Haut-Médoc boasting a good core of concentrated, 
juicy red fruit and a tight yet generous nature to the leathery tannins. 
Dark red fruit characters are accompanied by hints of coffee, and the 
palate is sustained and persistently intense right to the finish. 

https://www.glengarrywines.co.nz/items/20757/d'arenberg%20the%20stump%20jump%20gsm%202016
https://www.glengarrywines.co.nz/items/29879/yalumba%20the%20y%20series%20shiraz%20viognier%202017
https://www.glengarrywines.co.nz/items/20944/de%20bortoli%20deen%20cabernet%20sauvignon%202015
https://www.glengarrywines.co.nz/items/23860/grant%20burge%20barossa%20ink%20shiraz%202016
https://www.glengarrywines.co.nz/items/27852/st%20hallett%20faith%20shiraz%202017
https://www.glengarrywines.co.nz/items/42510/chateau%20aimee%20bordeaux%20petit%20chateau%202014
https://www.glengarrywines.co.nz/items/49147/chateau%20puech%20haut%20les%20complices%20de%20puech%20haut%20rouge%202016
https://www.glengarrywines.co.nz/items/45378/domaine%20le%20colombier%20cotes%20du%20rhone%20rouge%202017
https://www.glengarrywines.co.nz/items/45343/domaine%20le%20colombier%20vacqueyras%20vieilles%20vignes%202017
https://www.glengarrywines.co.nz/items/42521/chateau%20saint-paul%20bordeaux%20petit%20chateau%202014


62946  A-MANO P U G L I A

ROSATO 2017

$15.99 	 CASE OF 6 $14.99 A BOTTLE 
A-Mano craft affordable wines, hand-made with flair. 75% Primitivo,
25% Aleatico (a variety indigenous to Puglia), their rosato is delight-
fully perfumed. Dry in style, an excellent aperitif and wonderful value.

62810  TOSTI
ASTI DOCG NV

$15.99 	 CASE OF 6 $14.99 A BOTTLE 
Beginning life in Piemonte in 1820, Tosti is run by the 7th generation of 
the family. Lush Moscato Bianco grapes from Piedmont’s famed Asti 
zone engender a beautifully scented bouquet that augments the fruity, 
slightly sweet palate. A delightful low-alcohol sparkler.

62813	 TOSTI
PROSECCO DOC NV

$15.99 	 CASE OF 6 $14.99 A BOTTLE 
Tosti’s Prosecco wines are gently sparkling, with a delicate bouquet  
of apple, pear and citrus. The crisp, off-dry palate boasts fresh, fruity 
flavours complemented by a balancing swirl of mineral. Pretty much 
the perfect aperitif.

60485	 CECILIA BERETTA V E N E T O

BROGNOLIGO SOAVE CLASSICO DOC 2016

$16.99 	 CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE 	
A smart Soave from Cecilia Beretta’s single vineyard, Brognoligo, 
boasting gorgeous aromatics and a toasty and complex palate dis-
playing fresh apricot characters and wonderful length. Rich, broad 
and textural, Soave is one of Italy’s most significant white styles.

LA RAIA P I E M O N T E

62870  GAVI DOCG 2017

$24.99 	 CASE OF 6 $23.99 A BOTTLE 
A pioneering Italian biodynamic producer, La Raia specialise in white 
wines made from the Italian grape, Cortese. This is biodynamically 
grown, hand-picked. Fresh and lively with floral and mineral nuances, 
it’s softly textural and great paired with seafood or young cheeses.
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88015	 PERELADA P E N E D È S

STARS BRUT RESERVA CAVA 2015

$17.99 	 CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE 
Perelada have long made brilliant sparkling wines. The Stars cava is 
a step up from their entry-level Brut Reserva, which is itself excellent. 
Fresh and lively in style, this is superior to many $20+ wines. 

88044	 PERELADA E M P O R D A

CIGONYES 2015

$17.99 	 CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE 
Perelada don’t restrict themselves to cava production. This is a very 
good red blend dominated by 60% Grenache, with Syrah, Carignan, 
Merlot and Cabernet making up the balance. A touch of oak is evident, 
as is the quality of the amazing fruit and intensity of character.

88051  	PERELADA BRUT RESERVA CAVA NV 	 $14.99
88052  	PERELADA BRUT ROSÉ CAVA NV 	 $14.99
88043  	PERELADA STARS BRUT NATURE CAVA 2014 $22.99

The Peralada castle in north-eastern Spain has been involved 

in the creation of wine since Carmelite monks occupied it in 

the 14th century. With the Perelada company founded by Don 

Miguel Mateu in the 1920s and the local viticultural activities 

revitalised, it is today one of Spain’s most significant producers, 

the wines a scintillating blend of centuries of knowledge and 

cutting-edge modernism, the famous cavas numbering among 

their dedicated fans Salvador Dali and the Spanish royalty. 

https://www.glengarrywines.co.nz/items/62946/a%20mano%20rosato%20puglia%202017
https://www.glengarrywines.co.nz/items/62810/tosti%20asti%20docg%20nv
https://www.glengarrywines.co.nz/items/62813/tosti%20prosecco%20doc
https://www.glengarrywines.co.nz/items/60485/cecilia%20beretta%20soave%202016
https://www.glengarrywines.co.nz/items/62870/la%20raia%20gavi%20docg%202017
https://www.glengarrywines.co.nz/brands/perelada


14

ESK VALLEY H AW K E S  B AY

12827 ROSÉ 2018

A consistent medal winner, the Esk Valley rosé has been 
delivering its brand of high-quality goodness since the 
early 1990s. It’s dry in style, with a vibrant palate that’s 
fresh and fruitily spiced.

$16.99 A BOTTLE
W H E N  YO U  B U Y  A  6 - PA C K

LAKE CHALICE M A R L B O R O U G H

13544 THE NEST MERLOT 2017

Gold medal Merlot with vibrant fruit and supple tannins.  
The nose and palate carry lifted notes of spice and 
sweet red berries; a thread of blackcurrant is edged 
with pepper, enhanced by a long, savoury finish.

$12.99 A BOTTLE
W H E N  YO U  B U Y  A  6 - PA C K

WAIRAU RIVER M A R L B O R O U G H

19878 SAUVIGNON BLANC 2018 

Vibrant gooseberry aromatics are enhanced with subtle 
oak and mineral nuances, while a lusciously seamless 
palate contributes the classic Marlborough Sauvignon 
flavours and a balancing creamy texture. 

$15.99 A BOTTLE
W H E N  YO U  B U Y  A  6 - PA C K

LAKE CHALICE M A R L B O R O U G H

14738 THE FALCON PINOT NOIR 2017 

Deftly executed drink-now Pinot Noir at a bargain price. 
Opens with an aromatic volley of black cherry, spice 
and thyme. Rich and earthy, with lingering dark fruit  
flavours and silky tannins on a rounded palate.

$15.99 A BOTTLE
W H E N  YO U  B U Y  A  6 - PA C K

FRAMINGHAM M A R L B O R O U G H

12686 SAUVIGNON BLANC 2017 

Some complexity lies beneath the punchy Marlborough 
exterior. Ripe Wairau Valley fruit, a touch of fermenta-
tion on the skins and a quick tour inside oak and acacia 
barrels has added layers of flavour and texture.

$21.99 A BOTTLE
W H E N  YO U  B U Y  A  6 - PA C K

DEVIL’S STAIRCASE C E N T R A L  O TA G O

19349 PINOT NOIR 2018 

Rockburn’s stylish second label Pinot Noir is a dizzying 
blend of plums, blueberries and dark cherries, tempting 
spices and alluring earthen notes. Great Central Otago 
drinking for a very reasonable outlay.

$22.99 A BOTTLE
W H E N  YO U  B U Y  A  6 - PA C K

CHURCH ROAD H AW K E S  B AY

15252 McDONALD CHARDONNAY 2017 

Fragrant aromas of stonefruit, citrus and toasty oak. 
The fruit flavours are complemented by subtle oak  
nuances and a silky, textural mouthfeel that’s balanced 
with a lingering, mineral-infused finish.

$21.99 A BOTTLE
W H E N  YO U  B U Y  A  6 - PA C K

MARQUÉS DE CÁCERES R I O J A

87971 CRIANZA 2014 

The Spanish winery that led Rioja into the modern 
world, they do smart traditional as well. Sweet cherry 
and vanilla flavours mingle with leafy and licquorice 
notes, lively acidity and light tannins keep it focused.

$19.99 A BOTTLE
W H E N  YO U  B U Y  A  6 - PA C K

https://www.glengarrywines.co.nz/goldenvalue
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$16.99 13449

BROOKFIELDS H AW K E S  B AY

OHITI ESTATE CABERNET 2017

CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE

One of the few Kiwi 100% Cabernet Sauvignons 
around, the Ohiti exudes a dark, smoky aromatic 
air. Hints of cassis and liquorice are underpinned 
by spritely acidity and gentle, persistent tannins.

$17.99 12857

THE DOCTORS’
M A R L B O R O U G H  RIESLING 2018

CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE

A good balance between the apple and apricot 
sweetness and the acidity, with the fruit coming 
off the stony Condors Bend vineyard in Renwick, 
where it ripens slowly and gains superb intensity.

$23.99 11151

CHARD FARM C E N T R A L  O TA G O

SUR LIE PINOT GRIS 2018

CASE OF 12 $22.99 A BOTTLE

Chard Farm possess winemaking smarts that are 
beyond dispute. Bold characters of quince and 
pear along with a hint of flowers lead to a weighty, 
textural expression laced with mineral magic.

BUY THE TOP10 MIXED CASE: ONE BOTTLE OF EACH WINE FOR $225 89600

$29.99 16023

WILD EARTH C E N T R A L  O TA G O

PINOT NOIR 2016

Single vineyard wine that’s fragrant, powerful and 
elegant, with red and black berry notes, nuances of 
wild herb and an earthy presence complementing 
the richly textured palate. Silky and seamless, with 
vibrant fruit and plenty of finesse.

$19.99 14631

VAVASOUR M A R L B O R O U G H

PINOT GRIS 2017

CASE OF 6 $18.99 A BOTTLE

Great Awatere fruit delivers an appealing bouquet 
of pipfruit with floral and lychee notes embellished 
by a subtle hint of oak. The fruity, richly flavoured, 
off-dry palate signs out on a snappy mineral note.

$19.99 14458

JACKSON ESTATE M A R L B O R O U G H

HOMESTEAD PINOT NOIR 2017

CASE OF 6 $18.99 A BOTTLE

Astonishing price for a Pinot that drinks this well. 
Notes of brambly red fruits, subtle undercurrents 
of spice. The palate is loaded with dense red fruits 
and delivers for a supple, silky-smooth mouthful.

$21.99 12876

FROMM M A R L B O R O U G H

ROSÉ 2018

An excellent boutique Marlborough producer that 
has embraced organics. Predominantly Pinot Noir, 
with support from Malbec and Syrah. The palate 
is softly textural with orange blossom florals and  
vibrant fruit. Elegantly dry, delicately flavoured.

$22.99 11347

BROOKFIELDS H AW K E S  B AY

SUN-DRIED MALBEC 2017

From the capable hands of seasoned winemaker  
Peter Robertson. Hand-harvested grapes are sun-
dried on racks to concentrate the flavours and 
enhance the aromatics. Dense, velvety, spicy and 
boldly styled, ripeness is the hallmark of the 2017.

$34.99 16043

AKARUA C E N T R A L  O TA G O

PINOT NOIR 2017

CASE OF 12 $33.99 A BOTTLE

Akarua tame their rugged Central Otago terroir and 
forge an exemplary Pinot Noir. All the necessary 
subtleties are present, with fruit, spice, chocolate 
and toasty oak crafted into a joyous whole.

$22.99 18075

TONY BISH H AW K E S  B AY

FAT & SASSY CHARDONNAY 2018

CASE OF 6 $21.99 A BOTTLE

With a name like Fat & Sassy, this was always going 
to be a barrel fermented beauty. Vibrant stonefruit 
and tropical fruit characters on a creamy, buttery 
bed of opulent power and soft acidity. 

https://www.glengarrywines.co.nz/topten.jsp
https://www.glengarrywines.co.nz/case%20deals


G I B B S T O N  V A L L E Y G I B B S T O N  V A L L E Y  C E N T R A L  O T A G O

12919	 G V  C O L L E C T I O N  P I N O T  G R I S  2 0 1 7 	 $24.99

13047	 S C H O O L  H O U S E  P I N O T  G R I S  2 0 1 7 	 $34.99

12958	 L A  D U L C I N É E  P I N O T  G R I S  2 0 1 7 	 $34.99

12911	 G V  C O L L E C T I O N  R I E S L I N G  2 0 1 7 	 $24.99

12905	 R E D  S H E D  P I N O T  B L A N C  2 0 1 6 	 $34.99

12949	 C H I N A  T E R R A C E  C H A R D O N N A Y  2 0 1 6 	 $34.99

12907	 G V  C O L L E C T I O N  R O S É  2 0 1 8 	 $24.99

12950	 G O L D  R I V E R  P I N O T  N O I R  2 0 1 8 	 $22.99

12909	 G V  C O L L E C T I O N  P I N O T  N O I R  2 0 1 6 	 $39.99

13044	 S C H O O L  H O U S E  P I N O T  N O I R  2 0 1 6 	 $59.99

12953	 C H I N A  T E R R A C E  P I N O T  N O I R  2 0 1 6 	 $59.99

12906	 G L E N L E E  P I N O T  N O I R  2 0 1 6 	 $59.99

12954	 L E  M A I T R E  P I N O T  N O I R  2 0 1 6 	 $89.99

13057	 R E S E R V E  P I N O T  N O I R  2 0 1 6 	 $115.00

In just twenty-one vintages, Gibbston Valley Wines has established 

an outstanding reputation for producing some of New Zealand’s 

finest cool climate wines. Pinot Noir is the best known of these, 

and the winery has won more awards, trophies and accolades for 

this variety than any other. However, their other varieties are also 

gaining tremendous popularity, with the Riesling and Pinot Gris 

regularly selling out.

https://www.glengarrywines.co.nz/brands/gibbston%20valley



